H LOGOSOL

KAYTTOOHIJE

ALKUPERAINEN KAYTTOOHJE.

Tuotenro: 0458-395-0824
REV.: 1

i

27 HV:N BENSIINIMOOTTORI
LONCIN

Tama kayttdohje on liite, jossa on ohjeet bensiinimoottorin
asentamiseen Logosolin vannesahalaitokseen.
Katso muita asennuksia, turvallisuusohjeita ja saatdja koskevat tiedot
vannesahalaitoksesi kdyttéohjeesta.

Lue kayttoohje ennen sahauslaitteiston kayttda huolellisesti lapi
niin, ettd ymmarrat sen sisallon.



H LOGOSOL

SISALTYVAT PAKETIT

01-00779
27 hv:n bensiinimoottori (Loncin), sis.
sahkokaynnistyksen

SAHAUSPAAN LOPPUASENNUS
27 HV:N LONCIN

Lue koko saatoohje lapi ennen saadon aloittamista, ja noudata sitten
ohjetta vaihe vaiheelta koko saatétyon ajan.
@ Asennusvaiheen jarjestysnumero

Noudata asennuksen jalkeen sahalaitoksen kadyttdoppaan Sdatdjarjestys-luvussa
olevia ohjeita suorittaaksesi loppuun saadot ennen koneen kaynnistysta.



27 HV:N BENSIINIMOOTTORI

VAROITUS! Raskaita nostoja! Henkilévahinkojen VAROITUS! Puristumisvaara.
vaara.

Kayta suojakasineita ja kasittele moottoria
Raskaat nostot on suoritettava aina kahden varovasti, kun se asetetaan moottorihyllylle.
henkilén voimin.

ASENNUS: MOOTTORI JA KAASUVAUERI

Moottori tulee asentaa moottorihyllylle ja kiinnittaa kiinnitysruu-
veilla. Kayttdhihna ja kaasuvaijeri asennetaan sahalaitokseen.
Noudata asennusohjetta. Kun asennus on valmis, kay lapi sahalai-
toksen kayttboppaan Saatojarjestys-luvussa olevat kohdat.

Asenna ohjauslevy
aanenvaimentimeen.

3 x— M4x15

Asenna moottori moottorihyllylle:

Asenna moottori sahauspadhan, ennen kuin
sahauspaa asetetaan kiskolle. Moottorin nosto
paikalleen on suoritettava kahden henkildn
voimin. Kuvassa nakyy reikakuvio 27 hv:n
Loncinin asennusta varten.

4 x —M10x50

4 x-M10

28 ©® 50O

Nakyma ylhaalta:

an famsl

B1001, 27 hv:n Loncin H
an
5




H LOGOSOL

@ Veda kayttohihna vetopydran ymparille ja
hihnan kiristimen yli.

@ 1 x-9020-011-0091

@ Asenna vaijerin paa kaasukahvaan,
ja syota vaijeri sen jalkeen vaijeri-
kuoren sisaan.

Q 1x-01-00793

@ Asenna kahva kahvaputkeen.

=P XM
T 1 x-M5x50
D8 1x-wme

@8] 1x — M5




Irrota ilmansuodattimen kansi,
poista ilmansuodatin ja kierra levy irti.
Pujota kaasuvaijeri etukannen lapi.

@ Asenna kaasulenkki vaijerikiinnikkee-
seen ja lukitse sitten asennus luk-

koaluslevylla.

Ripusta kaasulenkki kaasusaatimen ulompaan reikaan (1).

Kiinnita vaijeri etummaiseen kiinnikkeeseen, joka on ldhinna etu-
kantta. HUOM! Kiinnita se moottoria l1dhinna olevan kiinnikkeen
sisapuolelle (2).

27 HV:N BENSIINIMOOTTORI




H LOGOSOL

VAROITUS! Vakavan henkilévahingon vaara.

Koneen saranakytkin taytyy asentaa ennen
koneen kayttdonottoa.

Sammuta koneen moottori aina kayttajan
paikalta ennen kuin teet toimenpiteitd sahaus-
paassa.

Asenna nyt turvasarana kotelon sivulle, jolle ei
ole asennettu saranaa. Huomaa, etta kaapelin

ulostulon on oltava kohti moottorihyllyn
keskustaa.

@W ﬂ) 2 X — M6x25

@W ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—03-01997

10 mm

1 x — 03-02080
2 x—03-02182

VAROITUS! Palovammavaara. Moottori ja sen
aanenvaimennin ovat hyvin kuumia seka kay-
tén aikana etta pysayttamisen jalkeen.

Anna moottorin ja ddnenvaimentimen jadhtya,
ennen kuin suoritat koneelle saaté- tai kunnos-
sapitotoimenpiteita.




27 HV:N BENSIINIMOOTTORI

ASENNUS: TURVAKYTKIN JA
SAHKOKAYNNISTIN

Kytke turvakytkin nyt moottoriin kuvan |
@ mukaisesti. = @) o=|

Tarkista sen jalkeen turvatoiminto
seuraavasti: Aloita avaamalla kotelo.
Kaanna sitten ohjauspaikalla sytytysta
moottorin kaynnistamiseksi. Jos moottori
ei kdynnisty avainta kddnnettaessa,
asennus on oikein. Jos moottori kaynnistyy
kotelon ollessa auki, sammuta moottori
ohjauspaikalta. Tarkista sitten kytkenta
uudelleen.

o
Oranssi kaapeli

Kytke nyt akku moottoriin piirroksen NI ]

mukaisesti. v’«&k\}ﬁi‘ﬁ—"_
oy
=W W ’
SR -

W 2 X — M6x20
@ 2x-M6

Akku asetetaan suojalaatikkoon ja kiinni-
tetdan sidontavyolla kuvan mukaisesti.




H LOGOSOL

Asenna hylly bensasailiodn sahalaitoksen
ruuveilla.

Aseta bensiinisailio hyllylle
ja kiinnita se kiristyshihnalla.

Kiinnita 6ljyletku sailioon ja
moottoriin.

Lisaa oljya ennen kayton
aloittamista.



27 HV:N BENSIINIMOOTTORI

VAROITUS! Vakavan henkilévahingon vaara. VAROITUS! Palovammavaara. Moottori ja
sen danenvaimennin ovat hyvin kuumia seka
Ennen kuin saadat kaasuvaijerin kireytts kdyton aikana ettd pysdyttamisen jalkeen.
moottorissa: kddnna sytytyskahva OFF-
asentoon ja sulje bensiinihana. Anna moottorin ja ddnenvaimentimen jaahtya,
ennen kuin suoritat koneelle saato- tai
Kaynnistd koneen moottori aina kayttajan kunnossapitotoimenpiteitd.

paikalta. Sammuta kone aina ennen
kaasuvaijerin kireyden saatamista moottorin
puolella.

KAASUKAHVAN SAATO

e Aloita sagtamalla kaasuvaijerin
kiinnitys kaasukahvaan siten,
ettd saatdvaraa on yhta paljon
kumpaankin suuntaan (1).

e  Kiinnita vaijerikuoren toinen paa
moottorissa olevaan kiristimeen (2).

e Ruuvaa vaijeri kiinnikkeeseen
(3). Tarkista, etta kaasusaadin
on neutraalissa/kytkemattdmassa
asennossa, kun tdma suoritetaan.

e Tarkista, ettd kaasukahvassa on
1-3 mm:n valys ja etta vaijeri kulkee
esteettd. Saada tarvittaessa vaijerin
kireytta kaasukahvassa (1).

e Kaynnista moottori ja tarkista,
ettd se kay tyhjakaynnilla ja etta
sahantera ei liikku, kun kaasukahva
on lepoasennossa. Saada tarvittaessa
vaijerin kireyttd kaasukahvassa (1).

e Viimeistele saatd vastamutterin
avulla (4).

e Katkaise yli jadanyt vaijeri, sdasta noin
30 mm (5).

AN @ Y I
\J




Hyvin tehty!

Moottorin asennus on nyt valmis. Palaa takaisin
vannesahalaitoksesi kasikirjaan ja jatkaa asennusta
saatojarjestyksen mukaisesti alla olevia ohjeita
noudattaen.

SAATOJARIJESTYS

Lue koko saatoéohje lapi ennen saadon
aloittamista, ja noudata sitten ohjetta
vaihe vaiheelta koko saatotydn ajan.

TARKEAA!

Sahalaitoksen hyvan toiminnan varmistamiseksi sahauspaa on tarkeaa
saataa ennen kaynnistysta, jotta sahaustulos on toivotunkaltainen.

Noudata saatojarjestysta tarkasti! Tietyt saadot vaikuttavat koneen
muihin asetuksiin.






H LOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harnosand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se



